
Fitch publica Reporte Especial sobre el desempeño de las autopistas de cuota mexicanas a septiembre 2010

Monterrey, N.L. (Noviembre 22, 2010) Fitch Ratings publicó su Reporte Especial "Autopistas de Cuota en México: ¿En recuperación?". Este documento constituye una actualización del reporte publicado previamente en marzo de 2010, ahora con cifras operativas al tercer trimestre, y financieras al primer semestre de este año.

El reporte comenta sobre el desempeño que han tenido este año las emisiones relacionadas con los tramos carreteros que son constantemente monitoreados por Fitch, en cuanto a sus coberturas de deuda históricas y a la cobertura de largo plazo proyectada por esta agencia, en el escenario base de cada transacción.

Aunque las coberturas de deuda se ven influenciadas por una diversidad de factores, su desempeño de 2007 a la primera mitad de 2010 ya refleja una mejoría. Los promedios de las coberturas naturales de los catorce bonos carreteros calificados, fueron 2.04x, 1.89x, 1.36x y 1.46x, para 2007, 2008, 2009 y junio 2010.

Así mismo, el reporte comenta sobre el comportamiento de los tramos en términos de tráfico e ingreso, y lo compara contra el mostrado antes y durante la crisis económica. Para tal efecto, incluye un análisis mensual en el que se hace evidente que las vías de uso principalmente comercial han reaccionado con mayor velocidad a los movimientos de la economía, tanto a los impactos negativos como a los indicios positivos que este año han surgido particularmente por la recuperación en el rubro de las exportaciones, impulsada sobre todo por la exportación de manufacturas de la industria automotriz. Así mismo, se puede observar que contrariamente al resto, para los tramos de uso turístico, el momento de la recuperación se vislumbra aún incierto.

'Es probable que la caída generalizada de tráfico e ingreso real que vivieron las autopistas de cuota en 2009, haya quedado atrás' afirma Astra Castillo Trevizo, Directora del Grupo Global de Infraestructura de Fitch. 'Los retos han sido significativos y aunque al tercer trimestre de este año algunos tramos continúan enfrentando dificultades para recuperar los niveles previos a la crisis, muchos de ellos ya los han alcanzado o se encuentran cerca de lograrlo'.

El Reporte completo se encuentra disponible en nuestras páginas de Internet www.fitchmexico.com y www.fitchratings.com.

Contactos Fitch Ratings:

Astra Castillo
Director
Fitch México S.A. de C.V.
+ 52 (81) 8399.9100
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L.

Maricela Flores
Director Asociado
+ 52 (81) 8399.9100

Alberto Santos
Director Senior
+ 1 (212) 908.0714

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L., +52 81 8399 9100.

La información utilizada en el análisis fue proporcionada por los diferentes fiduciarios, representantes comunes y emisores, y/u obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información visite nuestros sitios www.fitchmexico.com y www.fitchratings.com.